Week-end escalade à Toulon du 10 au 14 avril 2013

Participants : Sabine, Thierry, Francis, Jean-Marc, Stéphane, Lise et Céline

Départ mercredi soir à deux voitures, l’une partie en reconnaissance, la seconde à 19h15 retardée par les impératifs des uns et des autres.

Retrouvailles à 23h30 au gîte à St Anne d’Evenos (www.masducimai.com / tél. 04 94 25 28 41 ou 06 68 13 42 75).
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Grimpe 1er jour : site le Faron Citerne, à peine 10 min de marche d’approche, orienté à l’ouest. Temps couvert mais agréable, belle vue sur la Méditerranée et la rade de Toulon. Nous avons parcouru des voies du 4c au 6a+. Ce site est bien adapté pour une mise en jambes et une grimpe tranquille. Certaines cotations sont un peu sévères (par exemple la l voie « Mitral noir » cotée 6a, qui vaut bien 6b).
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Fin de journée autour des courses en prévision des deux repas à préparer au gîte.

Grimpe 2e jour : site le Faron Téléphérique, orientation sud, un peu plus de marche d’approche, vue toujours impressionnante sur la mer avec le téléphérique rouge qui défile au-dessus de nos têtes de temps à autres. 
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Le site est davantage fréquenté mais les voies sont belles et de bonne longueur (> 30m), de type dalles. Les T-shirt apparaissent sur tout le monde et certains tombent grâce au soleil dominant.
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La fin de journée se déroule tranquillement sous de belles lueurs. Il ne faut pourtant pas trop trainer, car la route est à sens unique et il faut contourner tout le secteur pour revenir sur Toulon et rentrer au gîte.

Ce soir, repos pour les cuistots, c’est soirée resto à Ollioules, dans la bonne humeur et avec des musiques de Dalida…

Grimpe 3e jour : site le Croupatier près de Chateauvallon. C’est une longue barre calcaire exposée sud, qui offre des voies assez longues (certaines atteignent 35 m, ou bien font deux longueurs), et dont quelques-unes sont exceptionnelles par leur beauté. L’approche peut-être dissuasive pour certains, car son accès nécessite une bonne marche de 35-40 minutes, d’abord sur une piste, avant d’attaquer la montée dans les sentiers de la garrigue bien ensoleillés (site déconseillé à la saison chaude) ! Rocher excellent, mais très abrasif avec des cristaux encore présents dans des prises à baquets sur les voies. Fin de journée au soleil, présent toute la journée.
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Dernier dîner au gîte avec apéro dans le jardin, même si tout le monde est bien couvert. Pour la cuisine, il faut improviser avec les plaques, le four ne marche pas et nous nous régalons.

Grimpe 4e jour : site des Gorges Destel, proche d’Evenos. 10 à 15 min de marche d’approche. Ce site comportant de multiples secteurs d’orientations et de difficultés différentes, nous nous dirigeons vers le secteur Bora-bora, exposé au sud, après quelques hésitations pour trouver le bon chemin. Rejoints par Eric et son amie, nous parcourons tout le secteur du 3 au 6b, il y en a pour tout le monde. Le soleil est très présent, car ce secteur est situé bien au-dessus du fond de la gorge. Après le pique-nique, il faut plier les cordes avant de rentrer sur Toulouse, et la route est longue.
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Retour sur Toulouse vers 19h30-20h.

Excellent WE, très bonne ambiance, on remettra ça, c’est sûr !

Céline.

